MOY KyauHoBcKasa cpeaHAA obuweobpa3oBaTeA

YpOoK no MaTematy



«Koe-ut1o, uTO-TO
M O qéM-TOooo))

MBI B ITIYTh 3A HAYKOH
CEI'O/THA ITOHIEM,

CMEKAJIKY, ®DAHTA3HIO B
IIOMOIITb BO3bMEM.



B TOT roa oceHHAA noroaa
CTosAa AOArO Ha ABope,
3UMbI YXXAQAQ, XXAaAa NpupoAaa
CHer BbinaA TOAbKO B siHBape.

A.C.
NMywKkuH



1 psit: (-24,5+(-56,3))+(-39,2)= @

2 psin: (15,6+(4,8))+(12,8+(7»8@
3 psin; -30,5+(-4,7+(-15,8))= @




9 snBapna /lenb Poxxknennss CHeroBuka

K cmexy aeTckomy
NPUBbIK

Haw BeceAbIM cHeroBumk.
OH ryasieT BO ABOpe
AHU 1 HouM B sHBape.
BmecTo raas - ABa
YrOAbKa,

Llap$uk ¢ okaHTOBKOM,
N BuAHa nspaAeka
Pbi>kas MOpKOBKa.







Mo3rosou wtypm

3+5=2 8+ (-9) = -1
6+7= 1 6+2= -4
8§+ (-4)= 4 -7T+5= -2
10+ (-2)=38 4+ (-7)= -3
245= 3 5+ (-10) = -5
|moJ102K. [>|0TpHULL.|=110/10:K. loTpuL.|>|m010K.|= oTpHUL.
-12+12=0 0-+(-3)= -3

9+(-9)=0 4+0= -4



W DPU3KyAbTMUHYTKA

S




Cobepurte nasabl




 Tema: «CAOXKeHUue YuceA C
pa3HbIMMU

T 3HAKaMMn»
E€AN;

| v Hay4UTb CKAaAbIBATb YiMACAaQ C Ppa3HbIMU
SHaKaMM!.

v’ Pa3BuBaTb BbIYMCAUTEABHbIE HaBbIKM.



W 3apAaHMe HaA AOM
g < 1. 33, Nel1072(a-B),Nel1080 (a)

< V3uame, kmo makou
bpaxmazynma, u umo
NnoJe3H020 OH coenai O
DPaz8umust MamemMamuxu.




Cnacubo 32
COTDYAHUYECTBO!







